2009年首都经济贸易大学

商业模拟挑战赛
宣 传 手 册

主办方:经济学院

协办方:芬兰Cesim公司

独家网络宣传:网易校园

赞助商:中国联通
2009年首都经济贸易大学
商业模拟挑战赛
赛事背景

商业模拟是欧美风行的商业与管理教育模式，已成为世界顶级商学院（如沃顿、哈佛）必备的教学模式之一。国外数十年的企业管理发展证明：商业模拟是帮助经理人掌握管理决策技能最有效的模型工具，对培养未来职业经理人有着不可替代的积极作用。作为财经类院校，为了让更多的同学能够亲身参与到商业模拟活动，运用所学专业技能，提高商业决策能力，首都经济贸易大学经济学院发起了“2009年首都经济贸易大学商业决策模拟挑战赛”，并为参赛队伍免费提供比赛所需的登陆帐号和密码。该赛事得到世界级商业模拟教育机构芬兰CESIM公司的协助和支持，并得到网易校园独家网络宣传。
赛事目的

1在模拟商业环境中帮助同学们熟悉实际企业经营中可能遇到的各种问题，提高分析、决策能力。
2在实践中提高同学们的创新意识、创造能力和创业精神，加强领导、批判性思考、团队协作与有效沟通的软技能，培养高度的责任感。
3帮助学校探索教学新模式，丰富校园文化。
主办方：
 首都经济贸易大学 经济学院：首都经济贸易大学经济学院学生会作为我校极富影响力的学生团体，旨在积极搭建企业与学生之间的沟通平台，为学生提供最丰富多彩的校园活动，全面的学术资源以及职业发展信息。通过邀请商界名人、职场精英与资深专家举办各类讲座与其它活动，帮助同学树立职业生涯规划的正确意识。
协办方：
    芬兰CESIM（www.cesim.com）：CESIM公司总部座落于芬兰的首都赫尔辛基，公司致力于模拟课程的研发和推广。目前全球有270多所大学使用CESIM模拟课程，其中包括美国沃顿商学院、欧洲顶级管理学院法国的HEC、纽约大学Stern商学院、法国里昂大学、芬兰赫尔辛基大学、新加坡南洋理工大学、中国清华大学等全球知名高校。CESIM为本次比赛提供的在线模拟课程：
服务行业（酒店）管理模拟：OnService http://onservice.cesim.cn 
赛事简介

比赛包括网上模拟挑战赛和现场商业策略演示两大部分，其中模拟挑战赛包括初赛和复赛两个环节。
模拟挑战赛：
本模拟包括初赛、复赛两轮。每队学生代表一家公司，每家公司在规定的期限内完成决策。学生的任务是在线经营一家在21世纪快速发展环境下的虚拟家庭式酒店。每家公司面临战略决策的挑战，如负责酒店的营销管理、人力资源管理、运营管理和财务管理、投资并开拓新市场等。每轮分别由若干个回合组成。每个回合分别代表旺季和淡季。学生根据每个回合给定的不同市场前景等条件进行决策，然后得到该回合公司运营的结果。接着下一回合的决策给定条件将建立在上一回合的决策结果基础上。如此重复，最后一个回合的结果就是最终结果。决策的最终目的是股东价值最大化，以股东累计回报作为评判标准。初赛优胜队伍可晋级复赛。所有参赛团队在初赛结束后向竞赛组委会提交参赛感言，可参与“模拟挑战赛最佳体验奖”的评选。参赛感言内容形式不限，欢迎附照片、图片等多媒体资料。

模拟挑战赛初赛部分中，团队介绍（以规定表格形式提交）占初赛成绩30%，网上决策占初赛成绩70%。

模拟挑战赛复赛部分占决赛成绩的50%.
商业策略演示：

模拟挑战赛复赛优胜队伍可参加商业策略演示。各参赛队须在晚会现场着正装为观众及评委做商业策略演示报告，阐述本队经营策略，汇报经营成果，分享经验教训，并接受企业和学院评委提问。
商业策略演示部分占决赛成绩的50%，根据两环节的综合分数评选出决赛冠、亚、季军。
奖品与奖励
· 决赛冠、亚、季军队将直接晋级“尖峰时刻”2010年全国商业决策模拟挑战赛复赛。并由主办方为其提供物质奖励。
· 商业策略演示环节中评出出最佳团队若干，主办方为其颁发“最佳团队奖”及一定物质奖励。
· 在参赛团队提交的参赛感言中优选出部分团队，主办方为其颁发“模拟挑战赛最佳体验奖”及一定物质奖励。
赛事时间安排
10月12日：报名开始
10月15日：宣讲会
10月20日：报名截止
10月22日：练习回合开始
10月24日：21：00练习回合截止，正式比赛初赛开始，开始前提交团队介绍
10月26日 至 11月2日： 初赛（共8回合）

11月4日  公布决赛队伍，各队提交参赛感言
11月06日 至 11月12日：复赛（共7回合）

11月12日： 比赛结束

11月16日：商业决策演示暨颁奖晚会（决赛）
报名资格

1. 首都经济贸易大学二年级以上的在校本科生及研究生等学生均可报名参赛。

2.  只接受团队形式的报名，自由组队，每队由3至5名队员组成。

3.  若报名队伍过多，将以团队介绍为标准进行筛选，以保证比赛质量。

报名方式

参赛者以团队形式提交报名表，请将指定报名表发送至cuebshangyemoni@163.com ，并确认收到邮箱自动回复邮件。
报名表下载网址：经济学院网站http://eco.cueb.edu.cn
报名截止日期：2009年10月20日
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