伦敦世界青年科学论坛简介

一、历史背景 

伦敦世界青年科学论坛（LIYSF）是一个国际性的青年论坛，是已故的欧洲发明获奖者菲利浦·格林的心血结晶。创办于1959年，是第二次世界大战的产物。丹麦、捷克斯洛伐克、荷兰、英国四国，通过二战前期的童子军运动相互熟识，同意在各自国家建立交流组织。在简·马沙克（后任捷克斯洛伐克外交部长）办公室进行会晤的有丹麦人海尔沃格·皮特森（其随后就任教育部长、丹麦驻联合国安理会代表），和阿瑟·迈克唐格特·少特威尔士商人，他们成立了此组织，由菲利浦·格林担任首席执行官。此组织成立之初的目标很简单：消除战争带来的敌意，制定计划在欧洲学校及社团之间开展家庭间的交流。这种运作相当成功，1959年菲利浦·格林决定为6个欧洲国家提供合作项目，宗旨是“抛开利益，建立强大友谊”，他选定以科学为项目基础。

爱丁堡公爵同意为该活动提供赞助并在1959年第一届论坛开幕式上发言。此论坛的吸引力很快传播到伦敦以外英国其他地区的学校和教育机构，它们纷纷派学生参加该论坛。由此论坛逐渐发生变化，从家庭间的交流变为参与者住在伦敦大学的宿舍，在学校里开会。60年代初期，参与范围从欧洲扩大到大西洋彼岸的美国和加拿大。美国国家科学教师协会选派并赞助学生参加，加拿大青年科学基金会从其举办的科学博览会选派获奖者参加。

参与国家不断增多，中东、印度次大陆和太平洋沿岸国家也参与到该论坛，该论坛范围得到扩大。该论坛的初衷就是提供一个深入洞察科学及其为人类提供服务的目的，加强各国青年之间的理解。论坛通过全体会议、研讨会、参观研究机构等方式，目的是将科学放入观点中，并鼓励与会者了解除了他们正在研究的学科以外，世界的需要。
进入论坛成立第6个十年，其结构及参与者不断发生变化。曾经的参与者一部分已成为论坛组织者逾35年，一部分已成为论坛演讲者并为论坛组织提供方案。每年一系列的研讨会是由30岁以下的参与者提供的。伦敦世界青年科学论坛只接受在权威机构获奖或被提名的学生报名参加，包括教育部、学术机构、教师协会、推广校外科学教育的有关机构。被选派的学生通常是国际级竞赛、科学博览会的优胜者。

伦敦世界青年科学论坛受到世界许多科学界和政界领袖的关注与支持。一位名誉主席与一些协会会同支持者作为策划委员会推动论坛的筹划及运作。目前论坛主席为都柏林城市大学理查德·奥肯尼迪教授。他的前任包括至少四位诺贝尔获奖者（约翰·考克罗夫特爵士Cockroft，劳伦斯·布拉格先生，约瑟夫·罗特布拉特先生和波特勋爵）。政界的许多重要人物，其中包括尼尔金·诺克（目前专员欧洲联盟）曾到论坛上发表演讲，前任首相玛格丽特·撒切尔曾两次参加该论坛。

二、论坛现状

伦敦世界青年科学论坛至今已成功举办50余年，致力于及时深入地了解科学及其应用以造福全人类，增进各国青年人之间的了解。该论坛继续受到英国政府大力支持，英国首相戈登·布朗为论坛发表书面贺词。该论坛组委会与英国科学技术协会、欧洲青年科学家联盟、英国帝国理工学院、英国使馆文化处、伦敦动物学会等单位建立长期的合作伙伴关系，每年特别邀请科学界领军人物作为主旨发言人出席该论坛，与参会学生进行面对面的交流互动。如今该论坛每年汇集来自五大洲数十个国家的科学专业的优秀学生。LIYSF offers a unique opportunity to participate in an international event attracting science students from around the world.大部分参与者拥有国家和国际科学竞赛和奥林匹克获奖者；获得学校、学院或教育机构奖学金；获得行业和科研机构赠款 ；获得慈善基金会资金。该论坛设有专家演讲、讨论、参观实验室等内容，得到与会学生的喜爱。

三、2012年论坛情况

LIYSF2012 将探索未来科技发展趋势，其中权威科学家、知名人士和行业先锋将在本次论坛进行发言。本次论坛的主题是人类星球，并且我们很荣幸的邀请到Roy Anderson教授就这一主题发表重要演讲。此次论坛的关键日程安排还包括参观访问工业用地、研究中心和科研组织机构，这些组织机构包括世界一流的科研机构和实验室。

本次论坛为期两周，将吸引超过300位，来自50多个参与国，年龄在17-21岁之间的世界青年科学家，这些青年科学家成绩显著，是来自欧盟青年科学家竞赛、澳大利亚全国青少年科学论坛等活动的最高奖项得主。

本次论坛的参与者中大部分是国内和国际科学竞赛的获奖者，其中很多参与者也获得过教育团体、学校学院的奖学金，工业科研机构的补助以及慈善基金会提供的基金。

Roy Anderson 教授将会对人类星球这一主题发表开幕演说。他是伦敦皇家学院流行性传染病学的教授，前不久上任为皇家学院的校长一职，并担任英国国防部的科学顾问。他最近的科研项目包括了和欧盟，加拿大，美国政府和美国国立院校的相关合作。2012年，我们将着眼于地球科学，其对人类种族的影响，和人类与地球的相互影响。

论坛设置了一个有关“应对灾难”的学术研讨日，由Colin Terry发起和举办。此学术研讨日将针对一些普遍性问题的解决办法诸如疾病传播，地质事件诸如沙漠化，洪水，地震和火山活动等。同时也包括了社会层面的问题如人口增长和食物供应。空军司令Terry先生，KBE 在皇家空军方面有卓越的成就和突出的表现，现在是后勤部长和总工程师，负责15000的人力资源管理和30种机型。
今年，伦敦国际青年额济交流论能够让学生去探索欧洲核子研究委员会的科研项目,欧洲核子研究委员会. 其中有超过2500研究基础物理的位科学家,去发现宇宙起源和原理的奥秘
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