经济学院2026年推荐优秀应届本科毕业生
免试攻读硕士学位研究生工作方案

根据教育部《全国普通高等学校推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生工作管理办法（试行）》（教学[2006]14号）、《教育部办公厅关于进一步加强推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生工作的通知》（教学厅[2013]8号）、《教育部办公厅关于进一步完善推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生工作办法的通知》（教学厅[2014]5号）、《关于进一步规范和加强推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生工作的通知》（教学厅[2020]12号）、教育部《关于进一步加强普通高等学校高水平运动队建设管理的意见》（教体艺[2022]1号）和《首都经济贸易大学推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生实施办法》（首经贸政发[2017]33号）和《关于做好2026年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生工作的通知》的要求，结合经济学院实际情况，现对我学院2026年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生工作制定方案如下。
一、经济学院推优保研工作小组
学院设立推免工作小组，组长及成员如下：
组长：杜雯翠、赵家章
成员：杨春学、郎丽华、田新民、李婧、王少国、李智、王钰、杜鹏程、蒋雪梅、王美慧
二、工作原则
推免工作严格遵守教育部、北京市教委及我校的有关规定，坚持公开、公平、公正的原则。
三、工作程序
1、推免通知与学生申请
学院将2026年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生工作的通知告知全体2022级学生，学生在规定时间内提交书面申请及相关证明材料，逾时未提交书面申请与材料者视为自愿放弃推免申请资格。
2、资格审核
根据《首都经济贸易大学推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生实施办法》（首经贸政发[2017]33 号）第三条、第四条的规定进行资格审核，确认申请学生参加推荐免试攻读硕士学位研究生的资格及奖励加分。
3、鉴定创新和科研能力加分
推免工作小组对申请推免资格学生的科研创新成果、论文、竞赛获奖奖项及内容进行审核鉴定，排除抄袭、造假、冒名及有名无实等情况。组织符合创新和科研能力加分条件的申请推免资格学生进行公开答辩，答辩全程录音录像，每位专家均需给出明确的审核鉴定意见并签字存档。答辩结果在学院公示5天，通过审核鉴定或答辩的，加分方可计入考评成绩计算。
4、核算考评成绩，确定综合排名
学院对符合条件的申请学生按照考评成绩（考评成绩 = 必修课程平均成绩×90% + 思想品德成绩×10% ＋ 附加分）进行综合排名（含符合《推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生实施办法》中“第三条（四）、（五）”条件的学生）。若考评成绩相同，依次比较必修课程平均成绩、附加分和思想品德成绩。若仍相同，由学院推免工作小组讨论确定排名顺序。排名结果在学院公告栏公示，公示期一般为5天。
5、确定推免学生名单
学院推免工作小组确定推荐免试攻读硕士学位研究生名单，上报教务处。
四、名额分配与递补原则
[bookmark: _GoBack]学院的推免名额根据申请学生的考评成绩排名进行分配。推免生名单公示期间，因已确定推免生出现资格取消、放弃入学等情况导致名额空缺，经济学院将在学院所有已经提交推免报名材料并符合推免条件的候补学生中按考评成绩排名递补，并将递补名单报送至学校教务处。相关情况在学院公告栏进行补充公示。递补工作在学校规定的时间内完成，逾期不再进行递补。
五、申诉渠道​
如对推荐名单有异议，可在公示期内以书面形式向学院推免小组组长提出申诉。申诉材料应包括申诉人姓名、联系方式、申诉事由、相关证据等。学院推免工作小组将在组长领导下，在收到申诉材料后的5个工作日内进行调查处理，并将处理结果告知申诉人。​如申诉人对学院处理结果仍不满意，可向学校教务处提出申诉，由教务处进行进一步调查处理。
六、监督与管理
学院推免工作小组组长全程监督推免工作，确保推免工作按规定执行。对违规、弄虚作假的学生取消推免资格，对违规教师和工作人员按学校规定处理。学院设立举报电话（010-83951011），接受师生监督，及时调查、核实和处理相关问题。

以上规定如有未尽事项，以《首都经济贸易大学推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生实施办法》（首经贸政发[2017]33 号）的规定为准。
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